Обавештење за студенте Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета  који у академској 2023/2024. поново уписују 3.  (трећу) годину основних академских студија у оквиру рока за завршетак студија који је предвиђен законом


       Студенти Одсека за филологију који у академској 2023/2024. години поново уписују 3. (трећу) годину основних академских студија у оквиру рока за завршетак студија који је предвиђен законом студије могу наставити по наставном плану и програму по коме су студије и започели.
     Такође, студенти могу, на лични захтев,  да наставе студије по новоакредитованом  наставном плану и програму из 2021. године, при чему ће бити извршен прелазак на нови наставни план и  признавање положених испита. 
	Новоакредитовани наставни план и програм унапређена је верзија постојећег програма и прати савремени приступ настави, нова научна и наставна достигнућа и прилагођен је потребама тржишта. Увид у новоакредитовани програм можете погледати на сајту ФИЛУМ-а.
[bookmark: _GoBack]    Студенти који желе да наставе студије променом наставног плана и програма могу остварити увид у могућности признавања положених испита у Служби за наставу и студентска питања, соба Б18, сваког радног дана од 8,30 до 10 сати.

